



# CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

COMPARTIMENTUL COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE



• Tel.: +40-241.488.001 / Fax: +40372.007.000 • e-mail: [consjud@cjc.ro](mailto:consjud@cjc.ro) •

## Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța - săptămâna 14 august 2023 – 20 august 2023

### Felicitări Teatrului de Stat Constanța pentru premiile obținute și pentru nominalizările de la Gala Premiilor UNITER 2023

#### Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța

Muzeul de Istorie Națională și  
Arheologie Constanța



- evenimente -

- La sediul instituției – Expoziția permanentă a muzeului.
- Apariții în mass-media.
- **Expoziția arheologică permanentă, Muzeul Carsium – „Viața pe malul Dunării în milenii V-IV a Chr”.**
- **Expoziție de reproduceri după hărți medievale „Marea Neagră în cartografia europeană”, în județ la cetățile: Adamclisi, Histria și Capidava.**
- **Expoziție permanentă „COMUNISMUL ÎN DOBROGEA”** – eveniment organizat de către **Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în parteneriat cu Asociația Fostilor Detinuti Politic din România – Filiala Constanța.**

Expoziția, structurată pe trei secțiuni: Aspecte din evoluția politică, economică și culturală a Dobrogei (1945-1989). Gulagul comunist în Dobrogea și Viață cotidiană, reliefează în documente, fotografii și mărturii de epocă diferite momente din istoria regiunii, în mod deosebit a Constanței, într-o perioadă de timp foarte apropiată nouă, cu profunde implicații și în prezent.

Proiectul expozițional a fost realizat în parteneriat cu următoarele instituții: Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS), Penitenciarul București Jilava, Arhivele Naționale ale României, Muzeul Național de Istorie a României, Muzeul de Istorie și Arheologie Tulcea (ICEM), Serviciul Județean al Arhivelor Naționale Constanța, Biblioteca Județeană „I.N.Roman” Constanța.

Realizarea expoziției a fost susținută financiar de Grupul de firme CELCO S.A. - SOCEP S.A.

- În perioada **12 iunie – 31 iulie 2023** pentru executarea unor lucrări de reparație, accesul vizitatorilor în Muzeul Histria este oprit. Se va putea vizita în continuare cetatea Histria.
- **12 iulie -25 iulie, Piața Ovidiu – Ambasada SUA – Expoziție pe tema „Noi Poporul” – care este faimosul preambul al Constituției Statelor Unite și înfrățirea legăturilor umane care formează punți de înțelegere și cooperare între noi toți.**
- **24 iunie – 24 august 2023 – muzeul este gazda unei expoziții deosebit de atractive, ce se adresează atât copiilor cât și adulților cu suflet de copii – EXPOZIȚIA ITINERANTĂ PERPETUUM ȚÂNDĂRICĂ.**
- **Expoziție outdoor – sejururi estivale la Constanța și Mamaia.**
- **04 – 18 august 2023 – Vernisaj expoziție de pictură ora 17:30 – Istoria Mării Negre – Asociația Artiștilor Dobrogeni Constanța.**
- **12 august – 15 august 2023 Expoziția „DRUMUL DUNĂRII”, în cadrul proiectului finanțat de Administrația Fondului Cultural Național intitulat „Drumul Dunării - Dobrorigini”.**
- **16 august 2023 – 16 septembrie 2023 Interferențe pomtice, expoziție. Vernisaj 16.08.2023 – Sala Ovidiană – pictură și sculptură.**
- **Miercuri, 16 august 2023, ora 16:30, la etajul 2 al Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța, vă vor ghida pașii prin cetățile „altor vremuri”, în viziunea Mihaelei Florescu, prof. univ. dr. Gheorghe Caruțu, cercetător științific dr. Lavinia Dumitrașcu și, bineînțeles, autoarea. Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța vă invită la vernisarea expoziției de grafică a Mihaela Florescu, artist plastic, membră a Uniunii Artiștilor Plastici din România – filiala Constanța Unu, Pași prin alte vremuri.**
- **Expoziția va fi deschisă publicului până pe 30 august 2023.**
- **Ulmetum (19 august) - Festivalului Cetăților Antice Dobrogene.**

Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța organizează începând cu data de 29 iulie, pe parcursul a cinci săptămâni, un amplu eveniment cultural cu ocazia împlinirii a 145 de ani de la instaurarea administrației românești în Dobrogea.

„Festivalul cetăților antice dobrogene”, așa cum a fost el denumit, le va oferi ocazia constănțenilor, dar și turiștilor aflați pe litoralul românesc, de a descoperi într-o manieră unică și originală câteva elemente definitorii din istoria regiunii dintre Dunăre și Marea Neagră.

Văzută drept un teritoriu cosmopolit și unic în România zilelor noastre, Dobrogea este recunoscută în special pentru diversitatea culturală și etnică care i-au marcat întreaga existență, dar și prin arealele geografice diverse sau dezvoltarea economică și socială. Acestea vor fi de altfel și elementele definitorii ale evenimentului, în jurul lor urmând a se desfășura cele cinci activități din cadrul „Festivalului cetăților antice dobrogene”.




Potrivit calendarului, fiecare dintre aceste activități va avea loc la sfârșitul fiecărei săptămâni din intervalul 29 iulie – 27 august, de fiecare dată într-un alt areal atent selectat dintre

obiectivele administrate de către Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța.  
Cele cinci cetăți incluse la această ediție a „Festivalului cetăților antice dobrogene” sunt: **Capidava (29 iulie), Histria (5 august), Tropaeum Traiani (11-13 august), Ulmetum (19 august) și Sacidava (26-27 august)**. Printre manifestările organizate în cadrul fiecăreia dintre cele cinci etape se numără vizitarea cetăților, spectacol de dansuri tradiționale, teatru antic, proiecție de film artistic tematic, degustări.  
> **Eveniment cultural – „Ovidius, la el acasa, la Tomis” – 31 august 2023 - 10 septembrie 2023.**

> **La sediul instituției din Constanța și la sediul Secției „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu – Expoziția permanentă a muzeului.**  
Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu **picturi din secolul al XIX-lea ale unor maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu**, expuse alături de **sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ștefan Ionescu Valbudea, Frederic Storck, Dimitrie Paciurea**.  
Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de **Nicolae Tonitza, Ștefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae Dărăscu, Gheorghe Petrașcu, Francisc Șirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiță, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea**, artiști care au demonstrat o legătură semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. De asemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește vizitatorilor prin picturi, gravuri și sculpturi semnate de **Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu**, printre alții.  
Muzeul găzduiește expoziții de artă contemporană din România și din străinătate, realizând un dialog dinamic cu vizitatorii, contribuind astfel la viața artistică vibrantă a Constanței.  
> **Expoziția de fotografie de artă, intitulată „POEMAFOTO”** - Sub egida Asociației Culturale, într-o încercare inedită de a aduce împreună două arte – **fotografia și poezia, la Muzeul de sculptură „Ion Jalea” din Constanța** va fi deschisă expoziția de fotografie de artă, intitulată „POEMAFOTO”, **28 iulie 2023 - 31 august 2023**.  
Expoziția reunește peste 30 de lucrări, în care fotografia își propune să re Creeze în imagini versuri ale unor poete consacrate din literatura contemporană. Lucrările sunt realizate de 10 fotografi, cu portofolii și premii naționale și internaționale, care, cu pricepere și sensibilitate, au reușit să creeze o simbioză inedită între cele două domenii artistice.  
Expun artiștii: **Magda Fulger, Elena Răceală, Raluca Lupașcu, Mirela Tatoi, Mihaela Burlăcel, Oana Cojocar, Elena Gheorghiu, Tea Tatoi, Iulia Pană, Doru Iachim**.  
> **REDESCOPERIREA MUZEULUI DE SCULPTURĂ „ION JALEA”**  
Situat la malul mării, în apropierea falezii Cazinoului din Constanța, Muzeul de Sculptură „Ion Jalea”, secție a Muzeului de Artă Constanța, vă invită să descoperiți lucrările de sculptură aflate în una dintre puținele edificii culturale din țara noastră dedicate exclusiv sculpturii.  
> **REDESCOPERIREA PATRIMONIULUI ARTISTIC LOCAL MUZEUL „DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ” TOPALU**  
Începând cu luna august 2022, Muzeul de Artă Constanța vă propune un periplu artistic pentru a descoperi tainele Muzeului „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu, secție a muzeului de artă constănțean. Acțiunea face parte din proiectul „Pași pe meleaguri artistice dobrogene”, al cărui scop îl reprezintă redescoperirea patrimoniului artistic dobrogean și va consta în aducerea minunatei colecții de la Topalu mai aproape de publicul iubitor de artă. În acest sens, în fiecare lună, pe pagina de Facebook a Muzeului de Artă Constanța, va fi prezentată o lucrare din muzeu.  
**BIENALA NAȚIONALĂ DE PICTURĂ CONSTANȚA – 2023**  
În perioada **1 iulie – 31 august 2023**, la Muzeul de Artă Constanța, va avea loc cea de a doua ediție a **Bienalei Naționale de Pictură, Constanța – 2023**, realizată cu sprijinul Consiliului Județean Constanța. **Pe simeze se regăsesc 100 de lucrări semnate de 100 artiști, membri ai U.A.P. România, care au fost selectați dintr-un număr de peste 250 de artiști înscriși pentru a participa la eveniment, precum și lucrări semnate de șase artiști invitați.**  
„Cu o participare impresionantă încă de la prima sa ediție, Bienala Națională de Pictură Constanța 2023 își propune să celebreze două personalități de marcă ale spațiului cultural dobrogean. Este vorba despre fostele directoare ale Muzeului de Artă, care vor fi omagiate prin acordarea a două premii oferite în mod distinct anul acesta: Premiul special „Florica Cruceru” și Premiul special „Doina Păuleanu”. Fără un patrimoniu atât de bine încheiat prin străduința primei directoare, d-na Florica Cruceru și fără pasiunea celei de-a doua, d-na Doina Păuleanu, muzeul nostru nu ar fi fost astăzi atât de iubit și, poate, atât de cunoscut” afirma Lelia Rus-Pîrvan, directorul actual al Muzeului de Artă Constanța.  
**Pe lângă premiile I, II și III, o mențiune și cele două premii speciale, un alt premiu special va fi acordat și de Uniunea Artiștilor Plastici din România. Finisajul și premierea vor avea loc în data de 31 august 2023. Lucrarea premiată cu Premiul I va intra în colecția Muzeului de Artă Constanța.**  
**Artiștii premiați ai acestei ediții și cei 10 nominalizați sunt invitați să participe gratuit la TABĂRA DE PICTURĂ CONSTANȚA 2023, care va fi organizată de Muzeul de Artă, cu sprijinul Consiliului Județean Constanța, în luna septembrie 2023.**  
**Evenimentul este organizat cu sprijinul Consiliului Județean Constanța, a Uniunii Artiștilor Plastici din România și este sponsorizat de Crama Trantu.**  
Ediția de anul acesta a Bienalei aduce un bine-meritat omagiu primelor două directoare ale Muzeului de Artă Constanța, dr. Florica Cruceru și dr. Doina Păuleanu, care au contribuit, pe rând, la sporirea remarcabilă a patrimoniului muzeal și care, prin scrierile lor și expozițiile organizate, au promovat arta românească modernă și contemporană, mai ales pe cea a artiștilor dobrogeni.  
Înscrierea se va face online, în perioada **20 aprilie – 25 mai 2023**, pe adresa de e-mail: [bienalaconstanta@gmail.com](mailto:bienalaconstanta@gmail.com).  
**REGULAMENT**  
Bienala Națională de Pictură Constanța se adresează artiștilor plastici membri ai U.A.P. România și absolvenților Academiei și Universităților de Artă.  
**Locul și data desfășurării: Muzeul de Artă Constanța, 1 iulie – 31 august 2023.**  
Finisajul și premierea vor avea loc în data de **31 august 2023**.

Muzeul de Artă Constanța



<p><b>Muzeul de Artă Populară Constanța</b></p> 	<p>Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: <a href="http://www.muzeuldeartaconstanta.ro">www.muzeuldeartaconstanta.ro</a>, cât și pe pagina de FaceBook a acesteia <a href="http://www.facebook.com">www.facebook.com</a></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Expoziția permanentă a muzeului - „<b>Arta populară din România</b>”.</li> <li>➤ În perioada <b>iuлие – august 2023</b>, <b>expoziția temporară „Dobrogea – multiculturalitate etnică”</b>.</li> <li>➤ <b>14 august 2023</b> - Exponatul săptămânii – publicat pe pagina de Facebook a muzeului precum și pe site-ul muzeului.</li> <li>➤ <b>10 - 31 august 2023</b> - „<b>Etnii din Banat și Ardeal</b>” - expoziție de costume tradiționale din colecția privată Emilian Madoșă.</li> </ul> <p>Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Populară Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: <a href="https://www.muzeuetnocta.ro/">https://www.muzeuetnocta.ro/</a> cât și pe pagina de FaceBook a acesteia <a href="https://www.facebook.com/muzeuldeartapopularaconstanta">facebook.com/muzeuldeartapopularaconstanta</a></p>
<p><b>Complexul Muzeal de Științe ale Naturii Constanța</b></p>  <p>- evenimente -</p>	<p><b>ACVARIU</b> Program de vizitare <i>Acvariu</i> - revizie tehnică.</p> <p><b>DELFINARIU</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ În intervalul orar <b>10:45-11:00; 14:45 - 15:00 și 18:15 - 18:30</b> pentru publicul prezent la demonstrațiile delfinilor, se desfășoară prezentarea mamiferelor marine (cu accent pe Odontocete), biologia, fiziologia, ecologia și etologia celor trei specii de delfini din Marea Neagră, precum și amenințările actuale (poluarea mediului acvatic cu plastic, plase pescărești). <b>Demonstrații cu delfini în prezența publicului vizitator - durată 20-25 minute: Luni – Duminică orele: 11:00 ; 15:00 și 18:30 .</b></li> <li>➤ <b>Demonstrații cu lei de mare în prezența publicului vizitator - durată 15-20 minute: Luni – Duminică orele: 10:00; 13:00 și 17:00.</b></li> </ul> <p><b>MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Program de vizitare <i>Microrezervație și Păsări Exotice</i>: Luni – Duminică orele: <b>09:30 - 20:00.</b></li> <li>➤ <b>Sâmbătă – Duminică orele: 11:00 și 14:00 - zona Baby Zoo</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Joc și joacă – INTELECT PARC – jocuri în mărime mare pentru stimularea intelectuală, socializare și divertisment – activitatea este realizată în colaborare cu Asociația Împreună pentru Viitor Constanța.</li> <li>• Ateliere creative de interes cultural și educative, activitate realizată în colaborare cu Asociația Împreună pentru Viitor Constanța.</li> <li>• <b>Atelier BIOART 17 Iunie - 15 Septembrie 2023.</b></li> </ul> </li> </ul> <p><b>PLANETARIU</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ <b>Demonstrații în Planetariu pentru publicul vizitator cu durata de aproximativ 30 de minute: Luni – Duminică orele: 10:15; 11:45; 13: 45; 15:45 și 17:00.</b></li> </ul> <p>Evenimentele organizate în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: <a href="http://www.delfinariu.ro">www.delfinariu.ro</a>, cât și pe pagina de FaceBook a acesteia <a href="https://www.facebook.com/delfinariuconstanta">facebook.com/delfinariuconstanta</a></p>
<p><b>Teatrul de Stat Constanța</b></p>  <p>TEATRUL DE STAT CONSTANȚA</p> <p>- evenimente -</p>	<p style="text-align: center;"><b>SEAS – STAGIUNEA ESTIVALĂ A ARTELOR SPECTACOLULUI CONSTANTA 2023</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ <b>Vineri, 14 iulie 2023, ora 21:00 - LYSISTRATA, DRAGOSTEA MEA</b> de Matei Vișniec, Regia Zalán Zakariás, Teatrul Național „Vasile Alecsandri” Iași - <b>Teatrul de Vară Soveja.</b></li> <li>➤ <b>Sâmbătă, 15 iulie 2023, ora 21:00 - ACTUL DE CĂSĂTORIE</b> de Ephraim Kishon, Regia Dan Tudor, Teatrul Evreiesc de Stat București - <b>Parcul Arheologic .</b></li> <li>➤ <b>Duminică, 16 iulie 2023, ora 21:00 - SOACRA CU TREI NURORI</b> după Ion Creangă , Regia Dan Mirea, Teatrul Dramatic „Fani Tardini” Galați - <b>Parcul Arheologic.</b></li> <li>➤ <b>Joi, 20 iulie și Vineri, 21 iulie 2023, ora 19:30 - FREESTYLE PUPPETRY – Acces liber</b> - Teatrul de animație Tândărică București - <b>Parcul Arheologic.</b></li> <li>➤ <b>Vineri, 21 iulie 2023, ora 21:00 - POVESTIRI CULESE</b> după Donald Margulies, cu Maia Morgenstern și Cătălina Mihai, Regie colectivă , Teatrul Godot și Teatrul de Stat Constanța - <b>Parcul Arheologic.</b></li> <li>➤ <b>Sâmbătă, 22 iulie 2023, ora 21:00 - FAZANUL</b> de Georges Feydeau - Regia Alexandru Măzgăreanu Teatrul Nottara București - <b>Teatrul de Vară Soveja.</b></li> <li>➤ <b>Duminică, 23 iulie 2023, ora 21:00 - LECȚIA</b> de Eugene Ionesco, Regia Felix Alexa, Teatrul Nottara București - <b>Parcul Arheologic .</b></li> <li>➤ <b>Mărți, 25 iulie 2023, ora 21:00 - MASS</b> de Fran Kranz, Regia Andrei &amp; Andreea Grosu, UNTEATRU și Teatrul Național „Radu Stanca” Sibiu, <b>Sala Studio .</b></li> <li>➤ <b>Miercuri, 26 iulie 2023, ora 21:00 - MAMĂ</b> de Marta Barceló, Regia Mariana Cămărășan, Teatrul Național „Radu Stanca” Sibiu - <b>Sala Studio .</b></li> <li>➤ <b>Joi, 27 iulie 2023, ora 21:00 - LUME, LUME – CONCERT</b> - Marius Mihalache Band &amp; NICO <b>Parcul Arheologic.</b></li> </ul> <p style="text-align: center;"><b>28,29,30 iulie 2023 – Festivalul Internațional de Teatru de Stradă SEASstreet – un proiect cultural organizat de municipiul Constanța în parteneriat cu Teatrul de Stat</b></p>

**Constanța.**

- **Miercuri, 2 august 2023, ora 21.00 – REM** după Mircea Cărtărescu, Regia Tiberiu Roșu, Trupa AICI Constanța, **Parcul Arheologic.**
- **Joi, 3 august 2023, ora 21:00 - DOSARELE SIBERIEI** după Margareta Spânu-Cemârtan și Ion Moraru, Regia Petru Hadârcă, Teatrul Național „Mihai Eminescu” Chișinău, **Teatrul de Vară Soveja.**
- **Vineri, 4 august 2023, ora 21:00 - PISICI 2** pe versuri de Bobi Dumitraș și Bobo Burlăcianu, Regia Bobo Burlăcianu, Teatrul Municipal „Matei Vișniec” Suceava - **Parcul Arheologic.**
- **Sâmbătă, 5 august 2023, ora 21:00 - ZORBA GRECUL** de Nikos Kazantzakis, adaptare de Hristo Boicev, Regia Mihaela Lichiardopol, Teatrul Național „Mihai Eminescu” Timisoara - **Teatrul de Vară Soveja.**
- **Duminică, 6 august 2023, ora 21:00 - FLOARE DE CACTUS** de Pierre Barillet & Jean-Pierre Grédy, Regia Daniel Vulcu, Teatrul Municipal Baia Mare - **Parcul Arheologic.**
- **Miercuri, 9 august 2023, ora 21:00 - GOI PUȘCĂ** de Simon Beaufoy, Regia Vlad Cristache, Teatrul de Stat Constanța - **Teatrul de Vară Soveja.**
- **Joi, 10 august 2023, ora 21:00 - JOCURI ÎN CURTEA DIN SPATE** de Edna Mazya, Regia Diana Mititelu, Teatrul de Stat Constanța, **Sala Studio.**
- **Vineri, 11 august 2023, ora 21:00 - COLIVIA NEBUNELOR** de Jean Poiret, Regia Daniel Vulcu, Teatrul „Regina Maria” Oradea - **Teatrul de Vară Soveja .**
- **Sâmbătă, 12 august 2023, ora 21:00 - NAUFRAGIAT!** de Donald Margulies, Regia Andrei Huțuleac, Teatrul „Maria Filotti” Brăila - **Parcul Arheologic.**
- **Duminică, 13 august 2023, ora 21:00- LOGODNĂ RELATIVĂ** de Alan Ayckbourn, Regia Iulian Enache, Teatrul de Stat Constanța - **Parcul Arheologic.**
- **Luni, 14 august 2023, ora 21:00 - SPECTATORUL CONDAMNAT LA MOARTE** de Matei Vișniec, cu **Marius Manole și Carmen Tănase**, Regia Antonella Cornici, Teatrul „Tudor Vianu” Giurgiu- **Teatrul de Vară Soveja.**
- **Miercuri, 16 august 2023, ora 21:00 -HEDWIG AND THE ANGRY INCH** text de John Cameron Mitchell, muzica și versurile Stephen Task, Regia Răzvan Mazilu, Teatrul „Stela Popescu” București - **Sala Studio.**
- **Joi, 17 august 2023, ora 21:00 - ISTORIA MUZICII PENTRU COPII (ȘI PĂRINȚII LOR)**, Regia Cristian Ban, Teatrul Clasic „Ioan Slavici” Arad - Trupa Marionete - **Parcul Arheologic.**
- **Vineri, 18 august 2023, ora 21:00 - OPERA DE TREI PARALE** de Bertolt Brecht, Regia, coregrafia și costumele Răzvan Mazilu, Teatrul Excelsior București- **Teatrul de Vară Soveja.**
- **Sâmbătă, 19 august 2023, ora 21:00 - STOP THE TEMPO** de Gianina Cărbunariu, Regia Mara Oprea, Teatrul Dramaturgilor Români București - **Sala Studio.**
- **Duminică, 20 august 2023, ora 21:00 - ORAȘUL NOSTRU** de Thornton Wilder, Regia Alexandru Dabija, Teatrul Excelsior București - **Teatrul de Vară Soveja.**
  - **Marți, 22 august 2023, ora 20:00 -VISĂTORUL** după Ian McEwan, Regia Ada Milea, Teatrul Tineretului Piatra Neamț - **Parcul Arheologic.**
  - **Miercuri, 23 august 2023, ora 21:00 -RINOCERII** de Eugène Ionesco, Regia Radu Iacoban, Teatrul Tineretului Piatra Neamț- **Teatrul de Vară Soveja.**
  - **Joi, 24 august 2023, ora 21:00 - SOȚ DE VÂNZARE** de Mikhail Zadornov și Sergei Fomin, Regia Csaba Varga, Teatrul Național Târgu-Mureș, Compania „Liviu Rebreanu” - **Parcul Arheologic.**
  - **Vineri, 25 august 2023, ora 21:00 - TARTUFFE SAU IMPOSTORUL** de J.B.P de Molière, Regia Gelu Colceag, Teatrul Mic București - **Teatrul de Vară Soveja.**
  - **Duminică, 27 august 2023, ora 21:00 - „1,2,3...BĂBĂ”** de André Roussin, Regia Alexandru Boureanu & Raluca Păun, Teatrul Național „Marin Sorescu” Craiova - **Teatrul de Vară Soveja.**

**Biletele pot fi achiziționate de la agenția de bilete a TSC din Bulevardul Tomis nr.97 sau de pe platforma Mystage: <https://mystage.ro/#/seas> - 39**

Conform <https://www.teatruldestatconstanta.ro/>

Evenimentele organizate în cadrul Teatrului de Stat Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: <http://www.teatruldestatconstanta.ro/>, cât și pe pagina de Facebook a acesteia [www.facebook.com/teatruldestatconstanta/](http://www.facebook.com/teatruldestatconstanta/)

Teatrul pentru Copii și Tineret "Căluțul de Mare" Constanța



- evenimente -

**Începând cu data de 17 iulie 2023 Stagiunea 2022 – 2023 se încheie!**

Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de mare” sunt promovate atât pe website-ul instituției: <http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program> cât și pe pagina de Facebook a acesteia.

Centrul Cultural Județean

**Proiecții de film și evenimente prezentate prin Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean Constantin”:**

"Teodor T. Burada"  
Constanța



- evenimente -

**Filme:**

**18 August**

- Ora 16:00 2D **Straits: Scăpați din lesă**, aventuri, comedie, N-15, *premieră*.

**19 August**

- Ora 10:30 2D **Spycies/ Măț și Chiț: Spioni blană**, animație, comedie, SF, AG, *Avanpremieră*;
- Ora 12:30 3D **Teenage Mutant Ninja Turtles: Mutant Mayhem/ Țestoasele Ninja: Haosul mutațiilor**, animație, AP-12;
- Ora 14:30 2D **Gran Turismo**, acțiune, dramă, sport, AG.

**20 August**

- Ora 10:30 2D **The Muckles – The Quest for a New Home/ Flecăreții - Aventuri cu Pettson și Findus**, animație, aventuri, AG, *Avanpremieră*;
- Ora 12:00 2D **Spycies/ Măț și Chiț: Spioni blană**, animație, comedie, SF, AG, *Avanpremieră*;
- Ora 13:50 3D **Teenage Mutant Ninja Turtles: Mutant Mayhem/ Țestoasele Ninja: Haosul mutațiilor**, animație, AP-12;
- Ora 15:40 2D **Blue Beetle**, acțiune, aventură, AP-12, *premieră*.

**Evenimente:**

**16.08.2023**

- Ora 18:00: Tur Cultural „La țarm de Marea Neagră”, eveniment cultural-educativ organizat de Centrul Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”, la inițiativa Serviciului Coordonare Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean Constantin”;
- Ora 20:30 2D **Amsterdam**, dramă, istoric, N-15, proiecție în cadrul evenimentului *Seri de Film @ Zoom Beach*.

**17-20.08.2023**

- Eveniment **Sunscreen Film & Arts Festival, ediția a II-a** - la Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean Constantin”;  
**Program:** - **17.08.2023** - Ora 18:00: **David**, film educativ pentru copii, în sala de cinema a Centrului Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean Constantin”;  
- **18.08.2023** - Ora 18:00: **Nuclear Now**, documentar - în sala de cinema a Centrului Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean Constantin”;  
- **19.08.2023** - Ora 18:00: **Sunt un orb**, spectacol cu Horațiu Mălăele - în sala de cinema a CMET „Jean Constantin”;  
- **20.08.2023** - Ora 18:00: **Tigru**, proiecție în sala CMET „Jean Constantin”.

**17.08.2023**

- Interval orar: 16.00-19.30, atelier *Cusături Dobrogene*, spațiu expozițional.

**18.08.2023**

- Ora 18:00: vernisajul expoziției de fotografie „*Actorul: Chip, Suflet, Om*”, artist *Cătălin Lăzăroiu*, spațiul expozițional; eveniment organizat de Centrul Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”, la inițiativa Serviciului Coordonare Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean Constantin”.

**18.08-01.09.2023**

- Expoziție de fotografie: „*Actorul: Chip, Suflet, Om*”, artist *Cătălin Lăzăroiu*, spațiul expozițional; eveniment organizat de Centrul Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”, la inițiativa Serviciului Coordonare Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean Constantin”.

**19.08.2023**

- Ora 10:30 2D **Spycies/ Măț și Chiț: Spioni blană**, animație, comedie, SF, AG, *Avanpremieră*.

**20.08.2023**

- Ora 10:30 2D **The Muckles – The Quest for a New Home/ Flecăreții - Aventuri cu Pettson și Findus**, animație, aventuri, AG, *Avanpremieră*.  
*Menționăm că programul poate suporta modificări și/ sau actualizări, acestea urmând să vă fie înaintate în timp util.*

- **3 august 2023 – Club de lectură geografic**, organizează în sala de la parter, începând cu ora 16.00, o conferință cu titlul – **Geografia, pasiunea mea!** susținută de Tudorache Maria-Alexandra, invitat prof. dr. în istorie Ivan Raul, cunoscut pentru tururile ghidate culturale ale caselor celebre din Constanța veche. Sunt invitați adolescenții/voluntari, intrare gratuită. Responsabil: Cioclin Elena.

Biblioteca Județeană  
„I.N. Roman” Constanța



- evenimente -

**EXPOZIȚII:**

- **01 - 31.08.2023** - expoziție de carte și articole din presă : **Scriitorii români despre turismul la Marea Neagră**.

Responsabili: Corina Apostoleanu, Angela Anca Dobre, Luminița Stelian, Adriana Pitu.

- **17.08.2023 - 31.08.2023**. Expoziție: **Sistemul solar. Planetele**, (Sala Cataloage) ( Responsabili: Cioclin Elena și voluntarii BJC).

**Biblioteca de vacanță:**

- **Miercuri și Vineri, de la 11:00 – 13:00**, copii între 10-14 ani, Sala Cataloage, program **Code Kids**. Coordonator: Cioclin Elena.
- **Luni –Vineri de la 10:00 – 12:00 (copii între 3-7 ani) și de la 12:00 – 14:00 (adolescenți)**. **World Vision România – HAPPY BUBBLE LIBRARY**. Coordonator: Cioclin Elena.
- **Luni și Vineri, de la 14:00 – 16:00**, copii între 10-14 ani, Sala Cataloage, program **Educație prin șah**. Coordonator: Cioclin Elena împreună cu World Vision România,

program comun la care participă 10 copii români și 10 copii ucrainieni.

*Evenimentele organizate în cadrul Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției, <https://biconstanta.ro/>, cât și pe pagina de Facebook a acesteia.*

## COMPARTIMENT COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE